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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
Procès-verbal – séance ordinaire 

 
 

DATE : Mardi 14 janvier 2025, 19h 

LIEU : Local 127, bâtiment Boisé 1 

 

 

 
Présences -  absences  

Madame Isabelle Girard Directrice  

Madame Josée Trépanier Directrice adjointe 

Monsieur Philippe Tremblay Représentant des parents  

Madame Marie-Ève Blouin-Sirois  Représentante des parents  

Madame Mélanie Guillmette Représentant des parents 

Madame Véronique De Tonnancour Représentante des parents 

Madame Stéphanie Paquet Représentante du comité de parents 

Madame Annie Bégin Représentante du personnel enseignant 

Madame Danielle Mercier Représentante du personnel enseignant 

Madame Julie Corbin Représentante du service de garde 

Madame Johanna Paré-Cholette Représentante du personnel de soutien 

Madame Laura Mercier Représentante du personnel professionnel 

Madame Kim Girard Représentante de la communauté 

  
 

 

 

Membre du public : Aucun  
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Numéros  
de 

déc is ions  
Sujets Résumé 

Suivis 
à faire 

 

1.  
Ouverture de la séance et mot de 
bienvenue  

Le quorum atteint, la séance est ouverte à 19 h. Monsieur Philippe Tremblay 
souhaite la bienvenue aux membres présents. 

 

#CE 24-25-016 2. 

Lecture et adoption de l’ordre du jour M. Philippe Tremblay fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il est proposé par madame Blouin-Sirois et appuyé par madame Paquet d’adopter 
l’ordre du jour avec l’ajout du point 14 « Varia ».  

Adopté à l’unanimité  

 

#CE 24-25-017 3. 

Adoption et suivis au procès-verbal du 
26 novembre 2024.  

Madame Girard nous fait un suivi en lien avec les emprunts à la bibliothèque. 
Madame Trépanier a fait le suivi auprès des bénévoles. La prochaine période de 
bibliothèque du groupe de préscolaire concerné sera vendredi. Nous pourrons ainsi 
constater si la situation est réglée.  

Il est proposé par madame Mercier et appuyé par madame Guilmette d’adopter le 
procès-verbal avec les corrections indiquées.  

Adopté à l’unanimité 

 

 4. Questions du public  Aucun public   

#CE 24-25-018 5. 

Approbation de la grille des matières 

2025-2026 - Fiche 15 - Temps alloué à 
chaque matière 

Madame Girard indique que l’équipe propose le statu quo pour les différentes grilles 
des matières.  

Il est proposé par madame Bégin et appuyé par madame Corbin d’approuver les 
grilles des matières 2025-2026 telles que présentées.  

Adopté à l’unanimité 

 

#CE 24-25-019 6. 

Approbation de la participation d’élèves 
aux Vocalies 2025 (art. 67) – Fiche 16 - 
Activités et sorties éducatives 

Madame Girard présente une demande de la part de madame Joanie Lambert, 
enseignante de musique, pour une sortie aux « Vocalies ». Cette activité se déroulera 

 

https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/fiche_15_temps_alloues_matieres.pdf
https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/fiche_15_temps_alloues_matieres.pdf
https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/fiche_16_activites_sorties_educatives.pdf
https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/fiche_16_activites_sorties_educatives.pdf
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au Palais Montcalm le 2 mai prochain et est offerte aux élèves de 3e cycle qui 
participent à une chorale. Ainsi, ce sont une vingtaine d’élèves qui seront invités. Les 
élèves concernés partiront en après-midi pour assister à différents ateliers et pour la 
répétition générale. Le spectacle aura lieu en soirée. Les frais de transport sont 
assumés par l’événement et le retour à la maison sera sous la responsabilité des 
parents après le spectacle. 

Il est proposé par madame Guilmette et appuyé par madame Blouin-Sirois 
d’approuver la sortie aux « Vocalies » comme présentée.  

Adopté à l’unanimité 

 7. 
Formation pour les conseils 
d’établissement (art. 53 et 459.5) – 
Formation obligatoire pour les membres 
des CÉ 

Ce point étant statutaire, si de nouvelles capsules ou fiches sont publiées, nous en 
discuterons à ce moment.  

 

 8. Informations de la direction   

  8.1 : Travaux Ville de Québec rue Moïse-
Verret 

Madame Girard indique avoir reçu la confirmation des travaux qui seront réalisés à 
l’été 2025. Entre autres, la Ville de Québec aménagera un trottoir du côté du 
bâtiment de Boisé 2, un arrêt obligatoire sera installé à l’intersection Curé-Grenier 
et Moïse-Verret et il y aura l’élévation de la chaussée à cette même intersection en 
plus du marquage. 

Aussi, il devrait y avoir l’installation d’un « clignotant piétonnier » sur Jacques-
Bédard devant Boisé 1. Madame Guilmette demandera une confirmation au 
prochain conseil de quartier. 

 

  8.2 : Avenir des concentrations 
Madame Girard présente le fruit des réflexions de l’équipe quant aux 
concentrations. Plus de précisions à venir. 

 

 9. Informations du président 
Monsieur Tremblay présente la politique régissant l’inscription et l’admission des 
élèves. 

 

 10. Informations de la représentante du 
comité de parents 

Madame Paquet indique que depuis notre dernière séance, une seule rencontre du 
comité a eu lieu et qu’il s’agissait du social des Fêtes. Le directeur des ressources 
financières, monsieur Marcoux, a de nouveau présenté la sollicitation de partenaires 
financiers pour la réalisation de projets dans les milieux. Madame Paquet s’offre pour 
aider l’équipe à solliciter les différents organismes selon nos besoins. 

 

https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire
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 11. Informations de la représentante de la 
communauté  

Madame Kim Girard mentionne que les rénovations sont terminées depuis la fin 
décembre. Elle mentionne également aux membres que la MDJ La Marginale 
propose des après-classes le lundi soir avec aide aux devoirs dans une ambiance 
conviviale. Une fois par mois, une orthopédagogue sera présente pour 
accompagner les enfants.  

 

 12. Informations de la représentante du 
service de garde  

Madame Corbin indique que le service de garde sera offert pendant la semaine de 
relâche considérant que le nombre minimal d’inscriptions a été atteint. Un membre 
indique que les frais sont élevés et que pour les familles nombreuses, les coûts 
d’inscriptions sont onéreux. On explique que l’intention est de faire vivre des activités 
variées qu’il est plus difficile de proposer lors des journées pédagogiques et que 
pendant la semaine de relâche, il s’agit d’un service qui n’est pas obligatoire, il existe 
des alternatives avec d’autres organismes comme avec la Ville de Québec et la 
maison des Jeunes. 

Madame Corbin présente aussi l’offre de service des activités parascolaires : Pour 
Boisé 1, il y aura du mini théâtre, du basket, de la planche à roulette, du soccer, de 
l’initiation aux échecs, des expériences scientifiques ainsi que le Katag. Pour Boisé 2, 
il y aura du basket ainsi que de l’initiation au théâtre, une activité de jeux de société 
et un midi « Lego ». 

 

 13. Information des autres membres Aucune information  

 14. Varia Aucun varia  

 15. Date et lieu de la prochaine séance La date et le lieu de la prochaine rencontre : 11 février à 19h en visioconférence.  

 16. Levée de la séance Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, madame Mercier propose la levée 
de la séance à 20 h 50, appuyée par madame Blouin-Sirois. 

 

 


